
評価項目 ◎ 〇 △ ✕ ◎〇 の割合 R6第2回 平均 R6第1回 平均 R5第2回 平均

1 学校へ行くのが楽しいですか？ 362 155 35 21 90% 3.5 3.6 3.5

2 学校に仲の良いお友達はいますか？ 395 140 30 9 93% 3.6 3.6 3.6

3 学校の決まりやルールを守っていますか？ 352 143 56 24 86% 3.4 3.5 3.5

4 将来の目標や夢を持っていますか？ 351 166 31 25 90% 3.5 3.5 3.5

5 困っているお友達を助けたり、声を掛けたりしますか？ 332 167 41 32 87% 3.4 3.5 3.4

6 おうちの人に、学校でのことやお友達のことをよく話しますか？ 401 127 28 17 92% 3.6 3.6 3.6

7 安全に気をつけていますか？ 371 163 27 12 93% 3.6 3.6 3.6

8 授業や集会で話を聞く態度に気をつけていますか？ 305 188 47 33 86% 3.3 3.4 3.3

9 自分に良いところはあると思いますか？ 296 163 55 58 80% 3.2 3.3 3.2

10 いじめで困っているとき、先生や親に相談しますか？ 317 161 47 46 84% 3.3 3.3 3.3

11 授業はわかりやすく楽しいですか？ 252 189 80 53 77% 3.1 3.2 3.2

12 授業で自分の考えをまとめたり、発表したりすることはありますか？ 318 157 59 37 83% 3.3 3.4 3.3

13 先生方はほめたり、励ましてくれたりしますか？ 453 100 13 7 97% 3.7 3.8 3.7

14 先生方は、悪いことをしたときはきちんと指導してくれますか？ 477 89 14 15 95% 3.7 3.7 3.7

15 先生方は、あなたの話を聞いたり、相談に乗ってくれますか？ 468 86 8 9 97% 3.8 3.8 3.8

16 先生方は、命の大切さについて教えてくれますか？ 443 103 19 8 95% 3.7 3.7 3.7

17 友だちや先生、家族にあいさつをしていますか？ 308 129 69 67 76% 3.2 3.2 3.2

18 住んでいる地域の人とお話しをすることがありますか？ 276 153 80 62 75% 3.1 3.2 3.2

19 安謝小学校に貼られている掲示物をよくみることはありますか？ 310 143 73 44 79% 3.3 3.4 3.3

20 図書館で本を借りて読んでいますか？ 443 92 24 13 94% 3.7 3.7 3.6

21 学校でPCやタブレットを使うことがありますか？ 341 175 38 18 90% 3.5 3.6 3.5

22 ベルや黙想など、学習のときのルールを守っていますか？ 273 212 55 32 85% 3.3 3.3 3.3

23 学校で勉強するとき、教室の中や机の中は片付いていますか？ 375 130 44 22 88% 3.5 3.5 3.5

24 係活動や当番活動を頑張っていますか？ 433 107 18 12 95% 3.7 3.7 3.7

R6　学校評価アンケート結果（児童用）
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